



Перед судом предстанет житель Киреевского района, обвиняемый в причинении смерти гражданину Республики Узбекистан.

Киреевским районным следственным отделом СУ СКП РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего Максима К., обвиняемого в совершении разбоя, причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего и краже.

Следствием установлено, что родившийся в 1992 году Максим К. неоднократно совершал различные преступления, за одно из которых был осужден 18 мая 2009 года.

В этот же день на территории Шварцевской общеобразовательной школы обвиняемый в процессе распития спиртного подверг избиению своего знакомого, гражданина Республики Узбекистан, отчего последний скончался, а затем похитил у него 15000 рублей и мобильный телефон.

Вместе со своим несовершеннолетним другом обвиняемый спрятал тело потерпевшего в лесопосадке, расположенной в пос.Шварцевский Киреевского района Тульской области.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором Киреевского района Тульской области направлено для рассмотрения в суд.

21 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/713272>